

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

బుధ వారం, 10 ఆగస్టు 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంఖ్య-123

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి భక్త్యాన్ త్యాగాలు



పదవి కాలం ముగియకుండానే నాడు ఎమ్మెల్సీ నేడు ఎమ్మెల్యే పదవులకు రాజీనామాలు

- మాయ మాటలతో ప్రజాకూటమి ● ప్రజా కూటమి అభ్యర్థిగా గెలుపొందిన రాజగోపాల్ రెడ్డి
- కమ్యూనిస్టు, టీడీపీ ఓటర్ల నమ్మకాన్ని ఒమ్ము చేసిన రాజగోపాల్ ● ఉపఎన్నికలలో బుద్ధి చెప్పేందుకు సదరు ఓటర్లకు ఛాన్స్

రాజగోపాల్ 'రాంగ్' గోపాల్

ఉపఎన్నికలో ఈసారి ఓటరుకు డబ్బుతో మళ్ళీ మళ్ళీయ్యలేను అనుకున్నాడేమో బహుశా... సెంటిమెంట్ రాజకీయాలకు తెరలేపుతున్నాడు రాజగోపాల్ రెడ్డి. గత ఎన్నికలలో డబ్బు మదంతో లంగట్ల సరుకులెక్క ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టి, ఓట్లను కొని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాసం చేసి, ప్రజల జీవితాలతో చెలగాటమూడిన రాజకీయ బడాచోర్ మరోమారు ఉప ఎన్నికలకు తెరలేపిండు. మతోన్మాదాన్ని తన వంటి నింద జాప్యం చేసిన మత రాజకీయాలను ప్రభోదించడానికి రాజీతున్నాడు. రంగులు మార్చే ఊసరవెల్లిలా ప్రతిసారి ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి మోసం చేయాలని చూసే రాజగోపాల్ రెడ్డికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి. నాడు ఓటు వేసిన కమ్యూనిస్టులు, టీడీపీ, ఇతర పార్టీలు మేలుకొని డబ్బు అపాకారంతో విర్రవీరుతున్న బుద్ధిహీనుడికి బుద్ధి చెప్పాలంటే, ప్రజాస్వామ్య పరిపాలనకు పనికిరాదని నమ్మి ఓటు రూపంలో తీర్పు చెప్పాలి.



- కమ్యూనిస్టు ఓట్లు దాదాపు 20,000 ఓట్లు
- టీడీపీ ఓట్లు దాదాపు 7,000 ఓట్లు
- గత ఎన్నికలో ప్రజాకూటమి పేరుతో రాజగోపాల్ రెడ్డికి వేసిన ఓట్లు
- ఉపఎన్నికలో కీలకంగా మారనున్న టీడీపీ, సిపిఐ, సిపీఎం ఓట్లు
- కమ్యూనిస్టులు తమ అభ్యర్థిని నిలబెట్టే చరిత్రకీమలుగా మిగిలే అవకాశం
- చేసిన తప్పును సరిదిద్దుకోవాలంటే కాంగ్రెస్ లేదా టీఆర్ఎస్ కు మద్దతు వలకాలి
- లేని వక్రంలో రాజగోపాల్ రెడ్డికి, జిజీవీకి పుస్తి అయ్యే ఛాన్స్
- రాష్ట్ర రాజకీయాలను తారుమారు చేసిన కమ్యూనిస్టు, టీడీపీ ఓట్లు కావచ్చు

మునుగోడులో రాజగోపాల్ రెడ్డి మునగడం ఖాయం

కుటుంబ పాలనపై రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదం

శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి



నల్లగొండ, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో రాజగోపాల్ రెడ్డి మునగడం ఖాయం. కుటుంబ పాలన గురించి రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండ లోని తన నివాసంలో మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కుటుంబ పాలన అంటున్న రాజగోపాల్ రెడ్డికి ఆయన సోదరులు, భార్య కనిపించలేదా? స్వాగ్ర ప్రయోజనాల కోసం రాజగోపాల్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేశారన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా వ్యక్తిగతంగా రాజగోపాల్ రెడ్డి.. రాజకీయంగా బీజేపీకి అవసరం. మునుగోడు అభివృద్ధి కోసం అనందం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. రాజకీయంగా విస్తరణ కోసమే బీజేపీ రాజగోపాల్ రెడ్డికి రాజీనామా చేయించినట్లున్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడం కోసమే బీజేపీ ఉప ఎన్నికల వ్యూహం పన్నిందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలతో రాష్ట్రానికి తీరని నష్టం అన్నారు. కేసీఆర్ సీఎంగా ఉన్నప్పుడు రాజులు రాష్ట్రం సుఖింపగా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. **2వ**

కోమటి రెడ్డి బ్రదర్స్ ను రెచ్చగొడుతున్న రేవంత్

నల్లగొండలో వుట్టి ముంచేలా నీసిన బీఫ్ వ్యాఖ్యలు

21 అమిత్ షా రాకతో మారనున్న సమీకరణాలు

కాంగ్రెస్ కు మరెన్ని దెబ్బలు తగలగలవన్న అంచనాలు

మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ ను అక్షరక్షణలో పడేయాలన్న జజిమి వ్యూహం



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడేందుకు అనేకము సందేహాలతో... కాంగ్రెస్ కల్లోలం మొదలైందనే చర్చ సాగుతోంది. అసంతృప్త నేతలను బుజ్జగించేందుకు కాంగ్రెస్ నేతలు రంగంలోకి దిగు తున్నారు. మొత్తానికి మరో పదిహేనే అమిత్ షా రాష్ట్రానికి రానున్న నేపథ్యంలో... అప్పటివరకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల్లో ఎంతమంది బీజేపీ వైపు చూస్తారన్నది అసక్తికరంగా మారింది. ఓ వైపు మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అందరికన్నా ముందే సమరశంఖం పూరించింది. మునుగోడులో కాంగ్రెస్ సభ నిర్వహించడంతో కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ కు పుండుమీద కారం చల్లినట్లు అయ్యింది. కోమటిరెడ్డి పార్టీ మూతానని చెప్పి రాజీనామా చేయగానే రేవంత్ రెడ్డి వ్యూహాత్మకంగా మునుగోడు సభను నిర్వహించి అప్పడమ్ములకు సవాల్ విసిరారు. అలాగే బ్రదర్స్ ను రెచ్చగొట్టేలా అధ్యంకి దయాకర్ రాంబీ వారితో వ్యాఖ్యలు చేయించారు. తరవాత క్షమాపణలు చెప్పించారు. అంతకు ముందే ఉప్పట్టుండి ఆయన కేంద్ర జ్యోతిషమంత్రి, బీజేపీ ముఖ్యనేత అమిత్ షాతో వెంకటరెడ్డి సమావేశం కావడం... అది కూడా తన సోదరుడు, బీజేపీలో చేరనున్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి భేటీ అయిన కొద్దిసేపటి వ్యవధిలోనే కలవరం రాజకీయాల్లో సరికొత్త చర్చకు దారితీసింది. తన ఓటమి కోసం పనిచేసిన వెరుకు సుధాకర్ ను పార్టీలో ఎలా చేరుకుంటారని ఆయన రేవంత్ రెడ్డి పై దుష్ట ధ్వజమెత్తారు. ఈ విషయంలో నేరుగా రావూల్ గాంధీ, **2వ**

బిజెపిని నిలబేయాలిందే: లక్ష్మారెడ్డి

జుద్దూర్, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ జై తీరామే అంటూనే నామ్మి తెలియకుండా ధర్మలు పెంచి సామాన్య ప్రజలపై భారం మోపుతున్నారని స్థానిక ఎమ్మెల్యే సి.లక్ష్మారెడ్డి ఆరోపించారు. నరేంద్రమోదీ ఉపిటాలు వద్దని చెప్పినారని, అంటే రాష్ట్రంలో అందిస్తున్న సంతకం పథకాలను వద్దని చెప్పనట్టేనని పేర్కొన్నారు. పొరపాటున బీజేపీ మళ్ళీ ఏర్పాట్లు ప్రారంభించారు. ఉప ఎన్నికకు సంబంధించి **2వ**



తెలంగాణ ఆర్టీసీ వినూత్న కార్యక్రమాలు

నేటి నుంచి 21వరకు 12 రోజుల పాటు ప్రత్యేక ఆఫర్లు

ఆగస్టు 15వ తేదీన వుట్టిన బిన్నారలందరికీ ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం

75 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న వృద్ధులకూ వర్తింపు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): 75వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలను పురస్కరించుకుని తెలంగాణ ఆర్టీసీ వినూత్న **2వ**



మునుగోడు సీభెతో కాంగ్రెస్ లో ఉత్సాహం

సైలెంట్ గా సాగుతున్న టీఆర్ఎస్ వ్యూహాలు □ పావులు కదుపుతున్న మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

నల్లగొండ, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉప ఎన్నిక అంచం రోజురోజుకూ వేడెక్కుతోంది. బహిరంగ సభలో టీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి బోకో చేయగా, ఈనెల 21 చౌటుప్పల్ లో భారీ సభకు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఏర్పాట్లు ప్రారంభించారు. ఉప ఎన్నికకు సంబంధించి **3వ**

అధికార టీఆర్ఎస్ సైలెంట్ ఆవేషనకు తెరలేపింది. నిర్వహించిన సభ విజయవంతం కావడం కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపర్ లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపింది. రాజగోపాల్ రాజీనామాతో పార్టీ మొత్తం ఖాళీ అవుతుందన్న అంచనాలో ఉండగా, వాదినీ క్రేక్ చేస్తూ సభ జరిగింది. **3వ**

ఉప ఎన్నికలో గెలుపుకోసం ఊరూరా తిరుగుతానని, ప్రతి యువకుడిని కలుస్తానని రేవంత్ ప్రకటించారు. అర్థికంగా, సామాజికంగా బలమైన అభ్యర్థి అందుబాటులోకి రావడం కచ్చకాలంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ కు ఊరటనిచ్చింది. కొద్ది రోజుల్లోనే ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన **3వ**



ప్రతి ఇంటిపై మువ్వనైల జెండా ఎగరాలి

గవర్నర్ తమిళిసై సాందరరాజన్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): ఇంటింటా మువ్వనైల జెండాను ఎగురవేస్తూ జాతీయతను చాటి చెప్పాలని గవర్నర్ తమిళిసై సాందరరాజన్ అన్నారు. సోమవారం సాందరరాజన్ ముఖ్యమంత్రి తెలుగు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఛాయాచిత్రాల ప్రదర్శనను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు అయిన నేపథ్యంలో ప్రతి ఇంటిపై త్రివర్ణ భారతీయ ఎగురవేయాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆజాదికా ఆమ్మకత్ మహోత్సవాలను ప్రారంభించిందన్నారు. ఎందరో త్యాగాల ఫలాన్ని మనం అనుభవిస్తున్నామన్నారు. జాతీయ భావాన్ని బలోపేతం చేస్తూ ఈ నెల 13వ తేదీ నుంచి 15వ **2వ**



బిజెపి దూకుడును కెసిఆర్ ఎలా ఎదుర్కొంటారు

ఎలాంటి వ్యూహాలు సిద్ధం చేస్తున్నారు సర్వత్రా ఇప్పుడు రాజకీయంగా ఇదే చర్చ మోడిని ఢిళాన్ వ్యూహంలో కెసిఆర్ **2వ**



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో బీజేపీ నుంచి ఎదురవుతున్న గట్టి సవాళ్లను తక్కువగా చేయడానికి లేదు. బిజెపిని అదేపనిగా విమర్శిస్తున్న టీఆర్ఎస్ కు ఉనికి లేకుండా చేయడం ద్వారా కెసిఆర్ పాలనకు తెరదించాలన్న కక్షతో కమలం పావులు కదుపుతోంది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎలా ఎదుర్కొంటారన్నదే ఇప్పుడు సర్వత్రా అసక్తి కలిగిస్తోంది. నీతి ఆయోగ్ సమావేశానికి వెళ్లకుండా... ఆయన కేంద్రంపై తనకున్న వ్యతిరేకతను మరోమారు చాటుకున్నారు. అలాగే బ్యాంకుల్లో ఎన్టీఎం, ఎగవేతలు, 5 జి స్పెక్ట్రమ్ వేలం తదితర అంశాల్లో కెసిఆర్ సవాల్ విసిరారు. ఇది ఓ కరంగా జాతీయ రాజకీయాల్లో చర్చగా మారే అవకాశం ఉంది. బిజెపిని వ్యతిరేకిస్తున్న వారు కెసిఆర్ సవాళ్లను సమర్థిస్తున్నా... ఆయనతో గట్టిగా కలసి నడిచేందుకు ఎవరు కూడా అడుగు వేయడం లేదు. మరోవైపు జాతీయ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించాలనుకుంటున్న కేసీఆర్ కు మునుగోడు ఉప **2వ**

జీవో 121 అమలు నిలిపివేత

నిలిపివేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (సమ సమాజం): వీఆర్ఎస్ ను ఇతర శాఖల్లోకి సర్దుబాటు చేసేందుకు రాష్ట్ర సర్కార్ జారీ చేసిన జీవో సంఖ్య 121 అమలును హైకోర్టు నిలిపివేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ సర్దుబాటు జీవో చట్ట వ్యతిరేకంగా ఉందని అభిప్రాయపడింది. జీవోలోని మూడో ఖండంలోని విషయాలు యాక్ట్ లోని 4(1)కి వ్యతిరేకంగా ఉన్నాయని, అందుకే జీవో అమలును నిలిపివేస్తూ మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటి వరకు వేరే శాఖల్లోని ఉద్యోగాల్లో చేరని వాళ్లను రెవెన్యూ శాఖలోనే కొనసాగించాలని ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలు జారీ చేసింది. జీవో 121 పై వైద్యులు బీఫ్ జస్టిస్ ఉజ్జ్వల్ భూయాన్, జస్టిస్ సీపీ భాస్కర్ రెడ్డిలతో కూడిన డివిజన్ బెంచ్ మధ్యంతర ఆదేశాలుచ్చింది. రూల్స్ రూపొందించకుండానే పైసాల్స్ డిపార్ట్ మెంట్ ఇచ్చిన జీవో ద్వారా వీఆర్ఎస్ పోస్టులు రద్దు చేశారని, జీవో 121 చట్ట విరుద్ధంగా ఉందని మధ్యంతర ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. జీవోను సవాల్ చేస్తూ వీఆర్ఎస్ రెవెన్యూ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ జి.నతీష్, మరొకరు వేసిన రిలేట్ సోమవారం విదారించింది. ప్రభుత్వానికి నోటీసులు జారీ చేసి విచారణను వాయిదా వేసింది. వీఆర్ఎస్ లు 98 శాతం మంది లాటరీ ద్వారా కేటాయించిన శాఖల్లో **2వ**



చలన చిత్రం

ఇన్స్టాగ్రామ్ హాస్టలన్నీ డిలీట్ చేశాడు

సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే హీరోల్లో రానా దగ్గుబాటి ఒకరు. అలాంటి రానా ఉన్నట్టుండి ఇన్స్టాగ్రామ్ హాస్టలన్నీ డిలీట్ చేయడం, అది కూడా పెళ్లిరోజే హాస్టలు తొలగించడం పలు అనుమానాలకు తావిచ్చింది. పెళ్లిరోజుకు ఒకరోజు ముందే సోషల్ మీడియా బ్రేక్ కూడా ప్రకటించడంతో రానా పర్సనల్ లైఫ్ పై నెట్టింటు చర్చ మొదలైంది. భార్య మిహికాకు-రానాకు మధ్య ఏమైనా విభేదాలు తలెత్తాయన్న రూమర్స్ కూడా గుప్పుమన్నాయి. అయితే తాజాగా రానా భార్య మిహికా ఈ వార్తలకు చెక్ పెట్టింది. సెకండ్ ఆనివర్సరీ సందర్భంగా భర్తతో కలిసి దిగిన కొన్ని బ్యూటీఫుల్ ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. దీంతో రానా-మిహికాలకు సంబంధించి నెట్టింటు వైరల్ అవుతున్న వార్తల్లో నిజం లేదని తేలిపోయింది. ఇక మిహికా పోస్ట్ చూసి వెంకటేశ్ కూతురు ఆశ్రితతో పాటు పలువురు సెలెబ్రిటీలు ఈ కపుల్స్ కి ఆనివర్సరీ విషెస్ ను తెలుపుతూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. కాగా పని జరుగుతోంది. సోషల్ మీడియా నుంచి కాస్త విశ్రాంతి తీసుకోవాలనుకుంటున్నాను అంటూ రానా డ్యీట్ చేసి అభిమానులకు షాకిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.



చాలా అవమానంగా అనిపించింది

ఠిఫ్ట్ స్టార్ హీరోల లిస్ట్ లో టాప్ 5 లో ఒకరు అమీర్ ఖాన్. అక్బర్ అమీర్ ఖాన్ అంటే స్పెషల్ క్రేజ్ ఉంటుంది. విభిన్నమైన సినిమాలకు పెట్టింది పెరు అమీర్ ఖాన్. అమీర్ ఖాన్ సినిమా అంటే చాలు అవలీలగా వందకోట్ల వసూల్ రాబడుతుందని సమృతం యుక్తం చేస్తుంటారు ప్రాడ్యూసర్లు. అలాగే తనవైపు నటనతో సినిమాను రక్షిస్తానని అయిన సాటి. అమీర్ ఖాన్ చేసే ప్రయోగాలు మరో ఇతర హీరోలు చేయరంటే అతిశయోక్తికాదేమో.. సినిమా సినిమా గ్యాప్ తీసుకున్నా సూపర్ హిట్ మూవీస్ తో ప్రేక్షకులను అలరిస్తారు అమీర్. అయితే అమీర్ ఖాన్ ఏమి అంక సులభంగా సూపర్ స్టార్ అవుతాడు.. ఆయన కూడా తన జీవితంలో ఎన్నో అవమానాలు, పేదరికం అనుభవించి పచ్చిన వారే.. తాజాగా తన సూల్ లైఫ్ గురించి.. అప్పటి చేదు అనుభవం గురించి ఎమోషనల్ అయ్యారు అమీర్ ఖాన్. ప్రస్తుతం అమీర్ ఖాన్ లాల్ సింగ్ చద్దా సినిమాలో నటిస్తున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా అమీర్ ఖాన్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. తన చిన్నతనంలో తన కుటుంబం ఆర్థిక సమస్యలు ఎదుర్కొందని అన్నారు. సూల్ డేస్ లో కనీసం ఫీజు కూడా కట్టలేని పరిస్థితి ఉండేదని.. ఆ సమయంలో ఫీజు కట్టని వారి పేర్లు వదులుతుంటే తాను చిన్నబుచ్చుకునేవాడినని అన్నారు. తాను చదువుతున్న రోజుల్లో తమ కుటుంబం తీవ్ర అప్పుల్లో ఉండి, ఎనిమిదేళ్ల పాటు గడ్డ పరిస్థితులను చూసినట్లు తెలిపారు అమీర్. సూల్ ప్రొమోషన్స్ ఫీజు కట్టని వారి పేర్లు పెద్దగా చదివేవారు అని అప్పుడు చాలా అవమానంగా అనిపించేదని చెప్పాడు కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు అమీర్ ఖాన్. ఇక లాల్ సింగ్ సినిమా త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమాలో కథా రూపం హీరోయన్ గా నటించగా.. అక్కినేని యంగ్ హీరో నాగచైతన్య కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు.



నా కల నెరవేరబోతోంది

మహేశ్ బాబు, రాజమౌళి కాంబోలో ఓ సినిమా రూపొందించును విషయం తెలిసిందే! ప్రస్తుతం త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ తో చేస్తాన్న 28 ప్రాజెక్ట్ ముగించుకున్న తర్వాత, జక్కన్నతో మహేశ్ సెట్స్ మీదకి వెళ్లనున్నాడు. అయితే, అదేప్పుడన్నది ఇంకా క్లారిటీ లేదు. బహుశా ఒక ఏడాదికి పైనే సమయం పట్టొచ్చు, అయితే.. సినీ ప్రియులు మాత్రం ఆలోచన వెయిట్ చేయలేకపోతున్నారు. ఈ సినిమా గురించి ఏదో ఒక అప్డేట్ తెలుసుకోవడం కోసం ఉబలాటపడుతున్నారు. అటు మీడియా సైతం ఏమైనా అప్డేట్స్ లీక్ అవుతాయా? అని వెయిట్ చేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే మహేశ్ బాబు తాజాగా జక్కన్నతో ప్రాజెక్ట్ గురించి కొన్ని ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశాడు. "రాజమౌళితో కలిసి పని చేయాలన్న నా కల నెరవేరబోతోంది. జక్కన్నతో ఒక సినిమా చేయడమంటే, 25 సినిమాలకు సమానం. ఈ చిత్రం కోసం నాకు శారీరకంగానూ చాలా కష్టపడాల్సి ఉంటుంది. ఇదొక పాస్ ఇండియా సినిమా. ఈ చిత్రంతో మేము హద్దులన్నీ చెరిపేసి, ప్రతి భారతీయుడికి మా పనిని చేరవేస్తాం. నిజంగా ఈ ప్రాజెక్ట్ చేస్తున్నందుకు చాలా ఎగ్జైటెడ్ గా ఉన్నాను" అంటూ మహేశ్ చెప్పకొచ్చాడు. శారీరకంగా కష్టపడాల్సి వస్తుందని మహేశ్ చెప్పిన మాటల్ని బట్టి చూస్తుంటే.. అతడు మనకు కొత్త గెటప్ లో కనిపించబోతున్నట్లు స్పష్టమవుతోంది. బాహుబలి కోసం ప్రభాస్ ఎలా బాడిసి పెంచాడో, మహేశ్ కూడా అలాగే కనరత్న చేయనున్నాడేమో చూడాలి. కాగా.. ఈ సినిమాను కేవల నారాయణ అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి విజయేంద్ర ప్రసాద్, జక్కన్న కలిసి ఒక ఫ్యాంటసీ కథని సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఇండియానా జోన్స్ తరహాలో ఆఫ్రికన్ అడ్వెంచర్ బ్రిల్లింగ్ గా ఈ సినిమాను భారీ ఎత్తున తెరకెక్కించబోతున్నట్లు ఇప్పటికే విజయేంద్ర ప్రసాద్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. అన్నీ అనుకున్నట్లు కుదిరితే.. వచ్చే ఏడాది సమ్మర్ లో ఈ సినిమా సెట్స్ మీదకి వెళ్లే అవకాశం ఉంది.



పంటమ్మ మరీ టూ మచ్

రష్మిక మందన్న క్రేజ్ రోజు రోజుకు భారీగా పెరిగిపోతోంది. కన్నడ ఇండస్ట్రీ నుంచి వచ్చిన ఈ చిన్నది తెలుగులో తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ హీరోయిన్ స్థాయిని దక్కించుకుంది. ప్రస్తుతం తెలుగు, కన్నడ తోపాటు తమిళ, బాలీవుడ్ లోనూ సినీమాలు చేస్తూ జిజ్ఞాసనీ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. మన దగ్గర బడా హీరోల సరసన నటిస్తోంది. తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో భారీ అవకాశాలు అందుకుంటోంది. ఇప్పటికే మహేష్ బాబు సరసన సర్కారు వారి పాట.. అల్లు అర్జున్ కు జోడిగా పుష్ప సినిమాల్లో నటించింది రష్మిక. ప్రస్తుతం పుష్ప 2 లో చేస్తోంది. పుష్ప కంటే ముందు.. రత్నా మందన్న ఒక్కో సినిమాకి గాను రూ. 1 కోటి పాలిటోషికం తీసుకునేది. కానీ.. తన రెమ్మనరేవన్ ఫిగర్ ను ఏకంగా రూ. 4 కోట్లకు పెంచేసింది! అయితే.. తెలుగు సినీమాలకు మాత్రం రూ. 3 కోట్లు తీసుకుంటున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే హిందీకో రేటు.. తెలుగుకో రేటునా అంటూ కమెంట్లు ఎదుర్కొంటున్న రష్మికకు మరో తలనొప్పి వచ్చి పడింది. లీసెంట్ గా సీతారామం సినిమాలో కీలక పాత్రలో నటించింది ఈ బ్యూటీ సోషల్ మీడియాలో ఈ చిన్నది చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. రష్మిక తన సినిమా విషయాలతో పాటు వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా అభిమానులతో పంచుకుంటూ ఉంటుంది. అయితే ఇప్పుడు రష్మిక చేసిన డ్యీట్ ఒక బాగా ట్రోల్ అవుతుంది. అది కూడా అల్లు అర్జున్ గురించి డ్యీట్ చేయడంతో బాగా ఆడేసుకుంటున్నారని అల్లు ఫ్యాన్స్. అంతగా రష్మిక ఏంచేసిందనేది ప్రతి ఒక్కరికి ప్రశ్నగా మారింది. టాలీవుడ్ లో హిట్ లు కొట్టి ఎంత బాలీవుడ్ కి వెళ్లినంత మాత్రాన మరీ ఇంత మతిపరుసా? లేక ఇంకేమైనానా అంటూ రష్మికాను ట్రోల్ చేస్తున్నారు నెటిజన్లు.. అయితే అల్లు అర్జున్ లీసెంట్ గా ఓయాడ్ కోసం తన లుక్ స్టైల్ మొత్తంగా మార్చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఆయాడ్ కోసం బన్నీ సూపర్ స్టైలిష్ గా మారి లైట్ గా నెలసిన జాట్లు, గడ్డం, నోట్లో సిగారీతో బన్నీ లుక్ ఓ రేంజ్ లో అదిరిపోయింది. దీనిపై నెటిజన్లు, అభిమానులు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. బన్నీ అభిమానుల ఈ లుక్ ను ట్రెండ్ చేస్తున్నారు. అయితే బన్నీ లుక్ పై ఇటీవలే రష్మిక చేసిన కామెంట్ ఇప్పుడు అల్లు అభిమానులు రష్మికాను తెగ ఆడేసుకుంటున్నారు. ట్రోల్ చేస్తున్నారు. అల్లు తన స్టైల్ ఫోటోను పోస్ట్ చేయగా దానికి ట్యాగ్ చేస్తూ రష్మిక ఓ కమెంట్ చేసింది. "సారీ మిమ్మల్ని ఒక్క క్షణం గుర్తుపట్టలేక పోయాను" అంటూ కమెంట్ చేయడంతో షర్మిష్టా బన్నీ అభిమానులు సీరియస్ అవుతున్నారు. నీతో నటించిన హీరోను కూడా గుర్తుపట్టలేవా? ఇది మరీ ఓవరాక్స్ అంటూ ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు నీకు తెలుగు హీరోల కంటే హిందీ హీరోల ముఖాల్ నీకు గుర్తొంటాయా? అంటూ రష్మికపై మండిపడుతున్నారు. బన్నీనే గుర్తుపట్టకపోవడం దారుణం ఇది కాస్త ఓవర్ గా లేదు. ఎంత బాలీవుడ్ అఫర్ వస్తే మాత్రం టాలీవుడ్ హీరోలు నీకు కనిపించడంలేదా అంటూ బన్నీ ఆర్టీ రష్మికకు తెగ ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ఇన్ని కామెంట్లు చేస్తున్నా రష్మిక నోరు మెదక పోవడం, లేకా ఎదురుకులే అనుకుందో సైలెంట్ గా తన పని తను చేసుకుంటూ పోతుంది. అయినా రష్మికా అది హాస్యంగా కామెంట్ చేసిందో.. లేక బాలీవుడ్ లో అఫర్లు రావడం వల్ల చేసిందో గాని నెటిజన్లు తెగ కామెంట్లు చేస్తున్నారు.